



影像

博鳌亚洲论坛2016年年会特别报道

A 09

海南日报

值班主任 | 黄晓学
主编 | 朱和春
美编 | 红霄

交流·交响



机器人与人工智能:从“它”到“她”分论坛上,中央电视台主持人陈伟鸿对与会嘉宾进行现场调查。本报记者 张杰 摄

“我们在这里交流,找到解决问题的办法,并且结成合作伙伴关系。”这是一位与会嘉宾对博鳌亚洲论坛实实在在的评价。

的确,在博鳌亚洲论坛,交流无处不在。本届年会设置了88场讨论,包括1场开幕大会、51场分论坛、15场圆桌会议、5场主题餐会、10场对话创业者和6场电视辩论。连日里,与会的八方嘉宾带着各自的思考、各自的探索,在这里分享智慧,让思想与思想碰撞,激荡出新的思路,融汇成新的共识……



博鳌亚洲论坛2016年年会欢迎晚宴暨十五周年庆典上,两位嘉宾高兴地握手。本报记者 陈元才 摄



中外嘉宾在餐桌上继续讨论。本报记者 王凯 摄



在中国-东盟省市长对话分论坛上,一位外国嘉宾主动找到南京市副市长储永宏(左),希望开展交流合作。

本报记者 王凯 摄



互联网+电影:千亿元票房与电影产业静悄悄的“新长征”分论坛上,导演徐峥(右)的发言,引起与会嘉宾呼应。



“一带一路与亚洲金融”分论坛上,中国人民银行原副行长、清华大学五道口金融学院院长吴晓灵与中国银行业协会会长、中国银行董事长田国立在交流。

本报记者 宋国强 摄